

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

公安大夫一天两次见义勇为

先是救助被撞女子,后又擒获打人男子

本报记者 柳斌 通讯员 孙飞

近日,烟台市公安集团保卫处三名工作人员来到烟台市公安局,向见义勇为、挺身制止寻衅滋事行为的公安局警务保障处卫生所大夫张代东送上一面锦旗。直到此时,大家才知道了张代东做好事不留名的事迹。当天三名醉酒男子殴打公交车司机,唯独张代东站了出来报警、制止并擒获一打架男子。当天他还救助了一名被撞倒的女子。

女子被撞倒地,公安大夫下车急救

记者了解到,两件事情都发生在2015年12月19日。当天下午6点30分,张代东坐1路公交车去往市里。公交车在亚细亚附近站点正要起步的时候,一名正要打车的女子从车前方迅速跑过,刚起步的公交车直接撞向了女子,女子应声倒地。

见女子倒在地上不再动弹,公交车司机慌了神,一时不知所措。身为大夫的张代东见状急忙下了车,拨打120急救电话后,随即检查女子的伤势。

“当时女子已经昏迷了,我们也不知道撞到了哪里。”张代东说,通过检查,他发现女子有呼吸和脉搏。之后他不断按压女子的内关穴,起到刺激心脏、双向调节的作用。

大约10分钟后,女子苏醒,经过交流,女子称自己并无大碍。因为地上冰冷,之后张代东又把女子依靠在自己身上,并让司机拿来坐垫垫在女子身下。

过了不久,救护车赶到。不过女子并不想去医院,坚称自己身体无大碍。

交流中,张代东得知这名女子喝了酒,而女子也强烈要求不去医院,在交警部门 and 医

护人员的确认后,张代东帮助女子打了辆出租车,送其离开。

三醉酒男子殴打公交车司机,他果断站出来制止

当天晚上8点半,张代东坐6路公交车回家,当车行驶到建设路路段时,一辆出租车突然停靠路边,挡住了公交车正常行驶的路线,公交车司机鸣笛示意,却引起了正要打车的3名醉酒男青年的不满。

3名男青年随即赶到公交车前进行理论,随后抓起公交车的雨刷进行拍打,公交车司机见状下了车。

“公交车司机下车后,3名男子就对公交车司机进行了殴打,拳打脚踢,其间公交车司机始终没有还手。”张代东说,他果断站出来迅速报了警,并下车进行制止。

“他们问我是干啥的,问我关我啥事,让我等着就行了。”张代东说,当时醉酒男子多次对他进行言语威胁,不过他并没有害怕。

公交车司机被打倒在地后,醉酒男子还多次朝公交车司机的头部踢击,致公交车司机昏迷不醒。

在制止的过程中,3名青年男子转而围攻张代东,撕扯过程中,张代东将一人控制,另外两人仓皇逃窜,张代东随后将



见义勇为的大夫张代东。本报记者 柳斌 摄

不法分子交给迅速赶到的110民警,并引导乘客改乘另一部公交车。

记者了解到,受伤司机目前正在休养,现场逃窜的2名不法分子随后被芝罘公安分局西大街派出所抓获。

当别人困难时,就应该伸出援助之手

记者了解到,见义勇为的当晚,张代东回到家已经晚上11点半,不过这两件事他并没有和任何人说。公交车司机和公交公司的工作人员是通过派出所打听到了张代东,因为

当晚派出所的调查笔录上,留下了张代东的名字和工作信息。

公交集团的工作人员为表感激,向他送去了“见义勇为,保安一方”的锦旗,这时大家才知道了他见义勇为的事迹。

记者了解到,张代东今年37岁,是烟台市公安集团警务保障处卫生所的一名普通大夫,曾经当过兵,生活中还做了很多见义勇为的好事。

“在别人危难之时,就应该伸出援助之手。”张代东说,在救助别人的时候,他并没有考虑太多,只想尽自己最大的努力,对得起自己的良心。

男子怀疑妻子不忠 竟将矛头指向亲外甥

本报1月4日讯(记者 于飞)

近日,牟平区的孙某报警称自己的舅舅王某毁坏自己的名誉,要求民警为其主持公道,原来王某怀疑自己的亲外甥与自己的妻子有不正当关系,趁着酒劲,与外甥大打出手。

蛤堆后边防派出所民警了解到,王某和孙某系亲舅舅与亲外甥的关系,舅舅王某说孙某和舅妈有不正当的男女关系,孙某觉得非常冤枉,所以就和王某吵了起来。

原来当天晚上,王某喝完酒回家,看见其家门附近闪过一个人影,就感觉是外甥孙某到自己的家中找自己的妻子,于是王某将其叫到自己的家里,质问孙某,孙某说没有去过其家里,但王某感觉看见的那个人影就是他。

孙某感觉王某是无理取闹,一怒之下就和王某吵了起来。孙某觉得舅舅的怀疑简直不可理喻,在蛤堆后边防派出所民警的调解下,王某也认识到自己的错误,自己的怀疑无根无据,酒劲过后,也向自己的外甥道歉了。

小偷到小区偷电瓶 不料摸到了警察楼下

本报1月4日讯(记者 于飞)

通讯员 刘永超) 大胆盗贼趁没人时溜进小区打算顺手偷走电动车上的电瓶,不料所选“目标”正是牟平区交警大队一民警所在的小区,作案全过程被民警看见了。

近日,家住董家疃交通委家属楼的民警,正上车准备上班。突然发现小区里来了一辆商务车,车上下一个肤色较黑的男子,走到楼地下室角落,鬼鬼祟祟的,职业的敏感让民警意识到此人行动有些诡异。果不然,这名男子发现周围没人后径直朝一辆电动车走去,掰开车座就取出电瓶。民警见此情景,赶紧下车朝小偷大喝一声:“你干啥呢!”年轻男子故作镇定地说:“没事,就看看电瓶”。民警见状厉声让其赶紧把电瓶放下,年轻男子一看情形不妙,撒腿就跑。

这时民警一边拿出手机录像留证,一边去追赶这名男子,周围的邻居见状,也纷纷加入到追赶该男子的队伍中,但还是让小偷跑掉了。民警随后控制了商务车上的另一个同伙,连车带人带回派出所,目前案件在进一步审理中。

网吧偷手机,换钱买毒品

27岁小伙被拘,家境优越还曾当过兵

本报1月4日讯(记者 柳斌 通讯员 于作阳) 近日,西大街派出所经过缜密侦查,将27岁男子杜某抓获。杜某为了吸食毒品,多次在网吧盗窃手机,近日他已经被拘留。

2015年11月3日,市区一网吧值班员张某价值5000余元的iPhone6plus手机被偷走。张某通过监控录像发现,一年轻男子蹑手蹑脚进入网吧,将其手机拿走,而且这名男子感觉面熟,曾多次来过网吧上过网,于

是就到西大街派出所报案。

刑警大队和西大街派出所经过缜密侦查发现杜某有作案嫌疑,2015年12月31日将住在某宾馆的杜某和另外一名男子带回西大街派出所,经检测两人尿样毒品苯丙胺类均呈阳性,两人也承认刚在宾馆吸食过毒品,杜某承认手机就是他偷的。

杜某烟台本地人,27岁,家庭生活优越,曾入伍三年,因为离婚,工作不称心而辞职,无所事事,有家不回,母亲体弱多

病,多次让他回家,他都以自己没有混好,无脸见父母为由,很少回家,之后沉迷网络游戏之中,麻醉自己,并且染上吸毒的毛病,经常三三两两一起吸毒,当没有钱时,又不愿意回家要钱,于是就想到了偷。

在网吧里偷手机最方便,他就趁上网入睡时偷他人手机。据他交待,除了11月3日偷了一部苹果手机卖了1200元以外,还在别的网吧偷过4部手机,总价值万余元,这些钱除了

日常吃、住、上网外,还染上吸食毒品的恶习,在网吧认识的三两个网友,也跟着他吸食毒品。

当要把他拘留时,他开始嚎啕大哭,突然想起自己的母亲,心膜炎积水,病重得厉害,一年多没有回家,想回去看看母亲,平时母亲打电话、发短信,他都不回,感觉对不起家人。另外一名男子因吸食毒品被行政拘留十日。

关节肌肉痛? 试试热敷盐吧

■ 海盐加中药, 消炎镇痛

■ 插电加热, 使用方便



产品价格: 180元/套

产品结构: 内含一个加热包、三个盐包。每个盐包可反复加热100余次。

产品优势: 1、海盐产自滨州无棣,无棣自古盛产优质海盐,富含钾、钙、镁、铁等多种天然有益矿物质。2、除海盐外,添加艾叶、益母草、川芎、当归、花椒等辛温、活血的天然植物中草药。

产品功效: 消炎镇痛、舒筋活血。局部热敷,可刺激穴位,使局部皮温升高,肌肉放松,促进血液循环,缓解肌肉疼痛。

适用人群: 关节炎、风湿病、肌肉痛、颈腰椎痛患者; 妇科疾病患者; 久坐或伏案工作者、体力劳动者等。

使用方法: 通电加热, 开至最高档位, 30分钟即达到50℃。

咨询电话: 15564521443 (马女士) 地址: 芝罘区金沟寨立交桥旁润利大厦320室